     Colegio Jean Piaget 
    ES –  Febrero 2013

                                                                                                                           
Señores Profesores:
		Les doy la bienvenida al nuevo ciclo lectivo 2013 y les deseo un año donde todos nos comprometamos  a trabajar  buscando  la excelencia,  a través de  la mejora  continua  que seguramente estará traducido en hechos y resultados.
Comunicados
· No olvidar enviar a través de este medio o acercar a la dirección “fortalezas -  debilidades“ del Nivel Secundario del Colegio Jean Piaget  y propuestas de mejora (estoy al tanto de las trabajadas  en la jornada del día 27 de diciembre 2012).
· Revisar las tareas del Profesor  según  el Reglamento General de Escuelas de la Provincia de Buenos Aires (Decreto Nº  2.299).  
Importante
Jueves 28 de febrero   19:30 hs Reunión de Padres. Están todos convocados a las 19 hs. Tiempo de duración aproximadamente  2: 30 hs 
Se desarrollara de la siguiente manera:
1- Nos concentraremos en el Patio Central familias y profesores.
2- Presentación PowerPoint:  Lineamientos generales para todas las familias  Aprox 50´  (Dirección).
3-  Presentación de los Profesores. Se le solicita que cada uno prepare un speech  muy simple:  Nombre y Apellido,  Area que desarrolla y cursos en donde dicta clases,  Proyectos que llevara a cabo, etc. Tiempo estimado 5’.  Los profesores que no puedan asistir comunicar sus motivos para poder excusarlos.
Orden:
· Psicóloga 
· Integración 
· Idiomas 
· Profesores en general

Prof. Liliana Perez, Directora Nivel Secundario, Colegio Jean Piaget
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